



FRANK IGNÁC ALAPÍTVÁNY – BESZÁMOLÓ

Jessup Nemzetközi Jogi Perbeszédverseny, 2023.

A 2023-as Jessup csapat tagjai: **Farkas Kinga** (felperes), **Koch Emma** (felperes), **Polonyi Domonkos** (alperes) és **Nagy Andrea** (alperes), akik az Aglovale-i Királyságot és a Ragnelli Államot képviselték a Nemzetközi Bíróság előtt.

A jogeset első nagy témaköre a fegyveres erőszak és önvédelem kérdése volt, különös tekintettel a nem állami szereplők státusára. Ezen felül a nemzetközi humanitárius jog számos kérdésével is foglalkozniuk kellett a csapatoknak. A harmadik kereseti kérelem az egyoldalú gazdasági szankciók jogszerűségével volt kapcsolatos, amely számos klasszikus nemzetközi jogi kérdést vetett fel, mint az immunitás joga, a beavatkozás tilalma és az ellenintézkedések terjedelmének jogszerűsége. Ezzel összefüggésben emberi jogi témakörben is kutatást kellett végezni, és ki kellett térni az intézkedések WTO joggal kapcsolatos összefüggéseire is. A negyedik kereseti kérelem hátterét a nemzetközi környezetjog adta, ezen belül is a veszélyes hulladékok határon átnyúló szállításának felelősségi kérdései.

A csapat 2023. március 11-én a European Friendly versenyen II. helyezést ért el. A genfi megmérettetésen a versenyzők hibátlan eredménnyel, a mezőnyt 200 ponttal megelőzve jutottak a döntőbe. A körök során Luxemburg, Norvégia, Svájc (Genf) és Észak-Macedónia csapatait sikerült legyőzni. A döntő best oralist díját Koch Emma kapta, a csapat kiegyensúlyozottságát pedig jól jelzi, hogy a magyar csapat mind a négy tagja a legjobb tíz szóbeli agent közé került.

Ezt követően a 2023. április 8-15. között megrendezett washingtoni döntőben az ELTE Jessup Team több mint 650 induló csapat közül bejutott a világ legjobb nyolc csapata közé (Quarterfinalist Team), és ezzel az ELTE történelmének második legjobb eredményét érte el. A verseny ezen szakaszában mexikói, amerikai, bangladesi, román, kínai és francia csapatok voltak a magyar versenyzők ellenfelei. A kiemelkedő szóbeli eredmény mellett a csapat alperesi beadványa világszínre került (Best Respondent Memorial 1st Place).

A csapat felkészítői a 2022/2023-as tanévben **prof. dr. Kajtár Gábor LL.M.** (Cambridge) és **dr. Buda Zolta** tanársegéd, 2019-es Jessup-világbajnok voltak. A csapat felkészülését ismét nagyban segítette lelkes Jessup alumni közösségünk.